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(EN) DECLARATION OF CONFORMITY

We, Airpress Holland (Junokade 1, 8938 AB Leeuwarden) hereby declare that product to which this declaration applies is in conformity with
below mentioned directives and harmonised standards.

(NL) CONFORMITEITSVERKLARING

Wij, Airpress Holland (Junokade 1, 8938 AB Leeuwarden) verklaren hierbij dat het product waarop deze verklaring van toepassing is, in
overeenstemming is met de onderstaande richtlijnen en standaard normen.

(PL) DEKLARACIA ZGODNOSCI UE/WE

My, Airpress Holland (Junokade 1, 8938 AB Leeuwarden) niniejszym o$wiadczamy, ze produkt opisany w niniejszej deklaracji spetnia
wymagania wymienionych ponizej dyrektyw i norm.

(DE) EG/EU-KONFORMITATSERKLARUNG

Wir, Airpress Holland (Junokade 1, 8938 AB Leeuwarden) erkldren hiermit, dass das hier beschriebene Produkt den Anforderungen der
nachfolgend aufgefiihrten Richtlinien und harmonisierten Normen entspricht.

(FR) DECLARATION DE CONFORMITE

Nous, Airpress Holland (Junokade 1, 8938 AB Leeuwarden) déclarons par la présente que le produit auquel cette déclaration s’apliqque est
conforme aux directives et normes harmonisées mentionnées ci-dessous.

Product description / opis produktu / product beschrijving / Produktbeschreibung / Description du produit:

. Product / product / produkt / Produkt / produit: Piston compressor / zuigercompressor / sprezarka ttokowa / Kolbenkompressor
/ compresseur a pistons.

. Model / model / model / Modell / modéle: EZ-2050FN

. Cat. no. / cat. nr. / nr kat. / Artikelnummer / numéro de catalogue: 36872

. Serial no. / serienummer / nr ser. / Serienummer / numéro de serie:

. Measured noise level / gemeten geluidsniveau / zmierzone natezenie diwieku / gemessene Lautstdrke / niveau de bruit
mesuré: Ly.,= 92 dB(A)

. Guaranteed noise level / gegarandeerd geluidsniveau / gwarantowane natezenie diwieku / garantierte Lautstirke / niveau de
bruit garanti: Ly,= 97 dB(A)

Directives / richtlijnen / dyrektywy / Richtlinien / directives:

2000/14/CE (Annex 1),

(EN) - Noise Emission in the environment by equipment for use outdoors

(NL) - Geluidsemissie in de omgeving door apparatuur voor gebruik buitenshuis

(PL) - Emisja hatasu do otoczenia przez sprzet do uzytku na zewnatrz

(DE) - Larmemission in die Umwelt durch Gerate zur Verwendung im Freien

(FR) - Emission de bruit dans I'environnement par des équipements destinés a étre utilisés a I'extérieur
2014/30/EU,

(EN) - Electromagnetic Compatibility Directive

(NL) - Richtlijn elektromagnetische compatibiliteit

(PL) - Dyrektywa kompatybilnosci elektromagnetycznej

(DE) - Richtlinie zur elektromagnetischen Vertraglichkeit

(FR) - Directive sur la compatibilité électromagnétique

2006/42/EC,

(EN) - Machinery Directive

(NL) - Machinerichtlijn

(PL) - Dyrektywa Maszynowa

(DE) - Machinery Directive

(FR) - Directive Machines

2011/65/EU,

(EN) - Restriction of the use of certain hazardous substance in electrical and electronic equipment

(NL) - Beperking van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen in elektrische en elektronische apparatuur
(PL) - Ograniczenie stosowania niektorych niebezpiecznych substancji w sprzecie elektrycznym i elektronicznym

(FR) - Restriction de I'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques



(EU) 2015/863,

(EN) - COMMISSION DELEGATED DIRECTIVE (EU) 2015/863 of 31 March 2015 amending Annex |l to Directive 2011/65/EU of the
European Parliament and of the Council as regards the list of restricted substances

(NL) - GEDELEGEERDE RICHTLIJN (EU) 2015/863 VAN DE COMMISSIE van 31 maart 2015 tot wijziging van bijlage Il bij Richtlijn
2011/65/EU van het Europees Parlement en de Raad als Betreft de lijst van aan beperkingen onderhevige stoffen

(PL) - DYREKTYWA DELEGOWANA KOMISJI (UE) 2015/863 z dnia 31 marca 2015 r. zmieniajaca zatgcznik Il do dyrektywy Parlamentu
Europejskiego i Rady 2011/65/UE jako Dotyczy wykazu substancji objetych ograniczeniami

(FR) - DIRECTIVE DELEGUEE (UE) 2015/863 DE LA COMMISSION du 31 mars 2015 modifiant I'annexe Il de la directive 2011/65/UE du

Parlement européen et du Conseil en Concernant la liste des substances réglementées

Harmonised standards / standaard normen / normy / Normen / Normes harmonisées:

EN 1SO 3744:1995,

(EN) - Acoustics - Determination of sound power levels of noise sources using sound pressure

(NL) - Akoestiek - geluidvermogenniveaus van geluidbronnen via de meting van geluiddrukken

(PL) - Akustyka - Wyznaczanie poziomdéw mocy akustycznej zrodet hatasu na podstawie pomiardéw cisnienia akustycznego

(DE) - Akustik - Bestimmung der Schalleistungspegel von Gerduschquellen aus Schalldruckmessungen

(FR) - Acoustique - Détermination des niveaux de puissance acoustique émis par les sources de bruit a partir de la pression acoustique

EN 55014-1:2021,

(EN) - Electromagnetic compatibility - Requirements for household appliances, electric tools and similar apparatus Part 1: Emission

(NL) - Elektromagnetische compatibiliteit - Eisen voor huishoudelijke apparaten, elektrisch gereedschap en soortgelijke apparaten -
Deel 1: Emissie

(PL) - Kompatybilnos¢ elektromagnetyczna - Wymagania dotyczace przyrzagdéw powszechnego uzytku, narzedzi elektrycznych i
podobnych urzadzen - Cze$¢ 1: Emisja

(DE) - Elektromagnetische Vertraglichkeit - Anforderungen an Haushaltgerate, Elektrowerkzeuge und ahnliche Elektrogeréte - Teil
1: Stéraussendung

(FR) - Compatibilité électromagnétique - Exigences pour les appareils électrodomestiques, outillages électriques et appareils

analogues - Partie 1: Emission
EN 55014-2:2021,

(EN) - Electromagnetic compatibility - Requirements for household appliances, electric tools and similar apparatus Part 2: Immunity —
and similar apparatus Part 2: Immunity — Product family standard

(NL) - Elektromagnetische compatibiliteit - Eisen voor huishoudelijke toestellen, elektrisch gereedschap en soortgelijke apparaten —
Deel 2: Immuniteit - Productgroepnorm

(PL) - Kompatybilnos¢ elektromagnetyczna - Wymagania dotyczace przyrzadéw powszechnego uzytku, narzedzi elektrycznych i
podobnych urzadzen - Cze$¢ 2: Odpornosé -- Norma grupy wyrobéw

(DE) - Elektromagnetische Vertraglichkeit - Anforderungen an Haushaltgerate, Elektrowerkzeuge und ahnliche Elektrogerate - Teil
2: Storfestigkeit - Produktfamiliennorm

(FR) - Compatibilité électromagnétique - Exigences relatives aux appareils électrodomestiques, outillages électriques et appareils

analogues - Partie 2: Immunité - Norme de famille de produits
EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

(EN) - Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 3-2: Limits - Limits for harmonic current emissions (equipment input current < 16A
per phase)

(NL) - Elektromagnetische compatibiliteit (EMC) - Deel 3-2: Limietwaarden - Limietwaarden voor de emissie van harmonische
stromen (ingangsstroom van de toestellen < 16 A per fase)

(PL) - Kompatybilnos¢ elektromagnetyczna (EMC) -- Cze$¢ 3-2: Poziomy dopuszczalne -- Poziomy dopuszczalne emisji harmonicznych
pradu (fazowy prad zasilajacy odbiornika < 16 A)

(DE) - Elektromagnetische Vertraglichkeit (EMV) - Teil 3-2: Grenzwerte — Grenzwerte fiir Oberschwingungsstréme (Gerate-
Eingangsstrom < 16 A je Leiter)

(FR) - Compatibilité électromagnétique (CEM) - Partie 3-2: Limites — Limites pour les émissions de courant harmonique (courant

appelé par les appareils < 16 A par phase)
EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

(EN) - Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 3-3: Limits - Limitation of voltage changes, voltage fluctuations and flicker in public
low-voltage supply systems, for equipment with rated current < 16A per phase and not subject to conditional connect
(NL) - Elektromagnetische compatibiliteit (EMC) - Deel 3-3: Limietwaarden voor spanningswisselingen, spanningsschommelingen en

flikkering in openbare laagspanningsnetten voor apparatuur met een ingangsstroom < 16 A per fase en zonder
voorwaardelijke aansluiting

(PL) - Kompatybilnos¢ elektromagnetyczna (EMC) -- Cze$¢ 3-3: Poziomy dopuszczalne -- Ograniczanie zmian napiecia, wahan napiecia
i migotania Swiatta w publicznych sieciach zasilajacych niskiego napiecia, powodowanych przez odbiorniki o fazowym pradzie
znamionowym < 16 A przytaczone bezwarunkowo

(DE) - Elektromagnetische Vertraglichkeit (EMV) - Teil 3-3: Grenzwerte - Begrenzung von Spannungsanderungen,
Spannungsschwankungen und Flicker in 6ffentlichen Niederspannungs - Versorgungsnetzen fiir Gerate mit einem
Bemessungsstrom < 16 A je Leiter, die keiner Sonderanschlussbedingung unterliegen

(FR) - Compatibilité électromagnétique (CEM) - Partie 3-3: Limites - Limitation des variations de tension, des fluctuations de tension et
du papillotement dans les réseaux publics d'alimentation basse tension, pour les matériels ayant un courant assigné < 16 A par
phase et non soumis a un raccordement conditionnel.



EN 1012-1:2010,

(EN) - Compressors and vacuum pumps - Safety requirements — Part 1: Compressors

(NL) - Compressoren en vacuiimpompen - Veiligheidseisen - Deel 1: Compressoren

(PL) - Sprezarki i pompy prézniowe - Wymagania bezpieczenstwa - Czes$¢ 1: Sprezarki

(DE) - Kompressoren und Vakuumpumpen - Sicherheitsanforderungen - Teil 1: Kompressoren
(FR) - Compresseurs et pompes a vide - Prescriptions de sécurité - Partie 1 : Compresseurs d'air

EN 62841-1: 2015,

(EN) - Power-driven, hand-held, portable, lawn and other gardening tools - Safety of use

(NL) - Elektrisch aangedreven, handgereedschap, draagbaar gereedschap, gazongereedschap en ander tuingereedschap -
Gebruiksveiligheid

(PL) - Narzedzia o napedzie elektrycznym, reczne, przenosne, do trawnikéw i inne ogrodnicze - Bezpieczerstwo uzytkowania

(DE) - Motorgetriebene, handgefiihrte, tragbare, Rasen- und andere Gartengeréte - Sicherheit bei der Verwendung

(FR) - Outils a moteur, a main, portatifs, outils de jardinage et autres outils de jardinage - Sécurité d'utilisation

Notified body / aangemelde instantie / jednostka notyfikowana / benannte Stelle / organisme notifié:
Intertek Deutschland GmbH 0905
Person responsible for technical documentation / verantwoordelijke personen voor technische documentatie / osoba posiadajaca

dokumentacje techniczng / Verantwortlich fiir die technische Dokumentation / responsable de la documentation technique:
Dawid Jankowski, Airpress Polska Sp. z 0.0., Rynkowa 156, 62-081 Przezmierowo, Poland.

Dawid Jankowski
CEO

14.02.2025, Przezmierowo, Poland
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